

梅州市交通建设大会战简报

第 17 期
(总第 327 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 3 月 31 日

兴华高速公路全线拉通 完成投资总量逾八成

3月31日，市高指办（市交通运输局）组织检查兴华高速项目第一季度推进情况，要求业主、施工单位与沿线地方政府加强协调沟通，以时间倒逼进度，保质量保安全，确保项目今年9月底建成通车。兴宁市、五华县政府分管负责人、项目业主单位负责人等陪同检查。

该项目前三个月完成投资7.3亿元，占年度总投资24亿元的30.4%，自开工累计完成投资58.3亿元，占总投资74.99亿元的78%，项目路基、桥梁、隧道全线拉通，正加快推进路面、机电、交安和绿化工程进度。根据梅州市政府和省交通集团工作会议纪要（[2017]30号）要求，沿线政府和业主单位如期全面解决补征地、部分标段阻工等问题，实现了无障碍施工。

市高指办要求沿线政府切实加强服务保障力度，营造和谐的施

工环境，同时与业主单位加强协调沟通，对各个标段临时用地、施工便道修复和线外房屋受损补偿问题逐一确认，提前协商，明确时间节点，扫清项目通车前的一切障碍；业主单位要加强对施工单位的监管，确保文明施工、安全施工，妥善处理好因施工不当造成与当地群众的矛盾问题；各施工单位要紧扣9月底项目建成通车的目标，充分考虑气候因素，合理安排工期，精心组织，科学施工，在保质量保安全的前提下，加快工程进度，确保如期建成通车。

【简讯】

★3月28日，丰顺县举行大丰华高速公路丰顺至五华段丰顺县征地拆迁工作包干协议签订仪式。下阶段将加快推进整体用地报批和“防三抢”工作，深入细致地做好征地拆迁的各项前期准备，确保项目按省、市既定的时间节点要求全线动工建设。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）